

В диссертационный совет 24.2.386.02
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»
191023, наб. канала Грибоедова, д. 30-32, литер А

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Несис Юлии Леонидовны
на тему: «Организационно-методические основы формирования качества
программ и проектов в секторе государственного управления»,
представленный на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика
(стандартизация и управление качеством продукции)

Государственное управление социально-экономическим развитием РФ осуществляется путем реализации государственных программ и национальных проектов, которые направлены на комплексное повышение качества жизни населения страны. В этом аспекте проведенное автором диссертационное исследование в отношении организационно-методических основ формирования качества программ и проектов в секторе государственного управления несомненно является актуальным.

Авторский взгляд на разработку методических подходов к формированию качества программ и проектов в секторе государственного управления на основе риск-ориентированного подхода с учетом требований отечественных и международных стандартов определяет не только научную новизну, но и практическую значимость результатов исследования.

Для достижения поставленной в диссертационном исследовании цели автором были изучены нормативные правовые акты РФ, труды зарубежных и отечественных ученых, международные и отечественные стандарты, рассматривающие вопросы управления программами и проектами, менеджмента качества, управления рисками и государственного управления. Опорой исследования выступили фундаментальные положения таких экономических теорий, как теория Всеобщего управления качеством, теория систем и системного анализа.

Несмотря на общую положительную оценку результатов исследования, хотелось бы отметить следующее замечание. По предложенной автором диаграмме (рисунок 1), отражающей диалектику программ и проектов в секторе государственного управления, отсутствуют пояснения к шкале «значения показателей» (стр. 11).

Данное замечание не снижает научно-практической значимости работы.

В целом автореферат позволяет сделать вывод, что диссертация на тему «Организационно-методические основы формирования качества программ и проектов в секторе государственного управления», представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук, полностью соответствует требованиям установленным пунктами 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842 (ред. от 18.03.2023 г.), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор – Несис Ю.Л. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции).

Директор центра развития образовательных онлайн-ресурсов,
профессор кафедры теории менеджмента и бизнес-технологий
ФГБОУ ВО «Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова»

доктор экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством, доцент

/ Андреева Татьяна Анатольевна

04.12.2023 г.

Контактные данные

Адрес: 115054, г. Москва, пер. Стремянный, д. 36.

Телефон: +7 (499) 800-12-00, доб. 11-99

Почта: andreevata726262@mail.ru

